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USER MANUAL



Thank you for purchasing.
Before using please read user manual carefully.

Note:

1. Please charge the device before first run.

2. Please turn off the device when the battery is charging, it's good for the life of battery,
also Please use the dedicated equipment for battery charging attached in the package.

3. Please charge at least 4hours for the first time, next time could be 2-3 hours.

5. Please don’t put the product on wet surfaces or expose to humid environment.

6. Please don’t put product under hot sunshine, the max. working temperature is 45'c and
also avoid fires.

7. Please don't tear open the device

USER MANUAL E
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. on/off

. indicator

. charge and Bluetooth indicator
. last song/volume decrease

. play/pause \ @

1
2
3
4
5
6. next song/volume increase
7
8
9
1

. mode a

. TF card slot @ ‘
. micro USB 2 p, ‘

0. MIC

P -~ 10
1. Short press key no 4: last song, last channel in FM mode. w | Cﬂ O @ O O
o

Long press: decrease volume @

2. Play/pause: search channel automatically in FM mode @ S
3. Short press key no 6: next song, next channel in FM mode. =
Long press: increase volume [WIN] 0

4. Mode key: change mode: PALY, AUX, FM, BLUETOOTH

Insert microSD card, music from microSD card will be played as default.
If there is no microSD card, the default status is Bluetooth.

1.Bluetooth: change to bluetooth mode, please open your mobile phone to search bluetooth, you will find OMEGA OG09 to
match, insert PIN(0000), then the devices should be paired.

2.Bluetooth handsfree: in Bluetooth mode, when already paired with your phone, while having an incoming call, you just
press then you could pick up your phone by speaker. Press again to finish the call.

3.Intelligent voice notice: while changing the mode, NZ-201 will play a voice message to inform how to use the speaker
4. TF card play: support TF card, play MP3,WMA file

5.AUX LINE IN: attached 3.5mm audio cable, connect with PC, MP3/MP4, IPOD/iPhone easily

6.FMradio 76-108MHZ

7.USB charge: micro USB cable connect PC USB jack other USB

adaptor for charging

8.Built-In Li-battery: built-in 4000mAh LI-battery, no need outlet power
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Dziekujemy za zakup urzadzenia.
Prosze dokladnie zapozna¢ sie z instrukcja obstugi
przed pierwszym uruchomieniem.

V]
—

Uwaga:

1. Przed pierwszym uruchomieniem taduj akumulator przynajmniej 4 godziny.

Czas tadowania wynosi ok. 2 — 3 godzin.

2. Aby wydtuzy¢ czas dziatania akumulatora wytacz urzadzenie podczas tadowania.

Do tadowania urzadzenia uzywaj oryginalnej tadowarki dotgczonej do zestawu.

3. Po diuzszym czasie nieuzywania urzgdzenia nataduj akumulator.

4. Nie uzywaj urzadzenia w wilgotnym otoczeniu, na stoncu i w temperaturze powyzej 40
stopni Celciusza.

5. Nie otwieraj urzadzenia samodzielnie, w przypadku awarii zgto$ sie do serwisu.

INSTRUKCJA
OBStUGI

Wyglad urzadzenia:
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Wigcz/Wytacz urzagdzenie
Dioda

Dioda tadowania i Bluetooth. @
Poprzedni utwor / zmniejszanie gtosnosci

Odtwarzanie / Pauza \
Nastepny utwor / zwigkszanie gtosnosci ‘

Wybér trybu dziatania ®
Slot na karty microSD/HC & ) ‘

1Y)
~

©CRNOOAWN =

microUSB
10. Mikrofon
11. Uchwyt na pasek |

®e

o 8

i
®

@

® @@

INSTRUKCJA
OBStUGI

Obstuga:
- nacisnij krotko przycisk nr 4: poprzedni utwor / poprzedni kanat w trybie FM. Nacisnij dtuzej: zmniejszanie gtosnosci
- naci$nij przycisk nr 5 aby odtwarza¢ / zatrzymac¢ utwér. W trybie FM automatycznie wyszukaj kanaty

- naci$nij krotko przycisk nr 6: nastepny utwor / poprzedni kanat w trybie FM. Nacis$nij diuzej: zwigkszanie gtosnosci

- przycisk nr 7: wybor trybu dziatania pomiedzy: Play, AUX, FM, Bluetooth

Po witozeniu karty pamigci microSD muzyka znajdujaca sie na karcie bedzie automatycznie odtwarzana.
Jesli nie ma karty w czytniku, domysiny status to Bluetooth.

1. Nacisnij przycisk nr 7 (wybor trybu dziatania) i wybierz tryb Bluetooth. Wigcz wyszukiwanie urzadzen Bluetooth na swoim telefonie

i wybierz model OMEGA OGO09. Wpisz pin: 0000 (4 zera).

2. Aby odebrac telefon po sparowaniu urzadzenia z telefonem Bluetooth nacisnij przycisk nr 5 aby odebrac potgczenie. Nacisnij przycisk
ponownie aby zakonczy¢ potaczenie.

3. Inteligentny system powiadamiania gtosowego: system poinformuje o rodzaju wybranego trybu w jezyku angielskim.

4. Czytnik kart pamigci obstuguje karty microSD i microSDHC. Format obstugiwanej muzyki: MP3, WMA

5. AUX Line In: poditgcz kabel z wtyczkg mini jack 3,5” do komputera, MP3/MP4 playera lub innego urzadzenia aby odtworzy¢ muzyke.
6. FM Radio dziata na czestotliwosciach 76 — 108MHz

7. tadowanie urzadzenia: podigcz kabel do ztgcza microUSB aby natadowa¢ urzadzenie.

8. Wbudowana bateria Litowo jonowa o pojemnosci 4000mAh, nie wymaga zewnetrznego zasilania.

9. Czas dziatania urzgdzenia po natadowania akumulatora: ok. 4 godziny. 05



Grazie per aver acquistato.

IT Prima dell’utilizzo leggere attentamente il manuale d’uso.

Attenzione:

1. Si prega di caricare il dispositivo prima di prima esecuzione.

2. Si prega di spegnere il dispositivo quando la batteria € in carica, € un bene per la dura-
ta della batteria, anche prega di utilizzare I'apparecchio dedicato per ricarica della batteria
collegata nel pacchetto.

3. Si prega di caricare almeno 4 ore per la prima volta, la prossima volta potrebbe essere
di 2-3 ore.

5. Si prega di non mettere il prodotto su superfici bagnate o esporre a ambiente umido.

6. Si prega di non mettere prodotto sotto il sole caldo, il max. temperatura di esercizio
45 ° C e anche evitare incendi.

7. Si prega di non lacerare il dispositivo

ISTRUZIONI
PER L'USO

Aspetto e tasto funzione: =
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1.on/ off
2.indicatore
3. di carica e indicatore Bluetooth @
4. ultima canzone / diminuire il volume
5. riproduzione / pausa

&)
brano successivo / aumenta il volume @ 5 ‘ {a)
6. modo W 1 ®
7. TF card slot \, p ‘

8. TF card slot

9. micro USB “m @ @ @ @ @

"]
7

10. MIC T
2| oo & B
—— T wa - H
©)]
[uiN} [HIN]
® @ @

1. Premere il tasto breve n ° 4: ultima canzone, ultimo canale in modalita FM. Pressione lunga: diminuire il volume

2. Play / Pausa: la ricerca dei canali automaticamente in modalita FM

3. Premere il tasto breve n ° 6: brano successivo, canale successivo in modalita FM. Pressione lunga: aumenta il volume
4. Modalita chiave: modalita di modifica: paly, AUX, FM, BLUETOOTH

Inserire la scheda microSD, musica da microSD card sara giocata come di default.

Se non é presente una scheda microSD, lo stato di default & Bluetooth.

1.Bluetooth: passare alla modalita bluetooth, si prega di aprire il telefono cellulare per la ricerca bluetooth, troverete OMEGA OGO09 per
abbinare, inserire il PIN (0000), i dispositivi devono essere accoppiati.

2.Bluetooth viva voce: in modalita Bluetooth, quando gia accoppiato con il telefono, pur avendo una chiamata in arrivo, & sufficiente preme-
re allora si potrebbe prendere il telefono da un parlante. Premere di nuovo per terminare la chiamata.

Voce 3.Intelligent avviso: mentre si cambia la modalita, NZ-201 avra un messaggio vocale per informare su come utilizzare I'altoparlante
4. TF gioco di carte: il supporto carta di TF, gioco MP3, file WMA

LINE IN 5.AUX: collegato cavo audio da 3,5 mm, il collegamento con il PC, MP3/MP4, iPod / iPhone faciimente

6.FM radio (76-108MHz)

7.USB carica: micro USB Cavo di connessione PC USB altro jack USB

Adattatore per la ricarica

8.Built-in Li-batteria: built-in 4000mAh Li-batteria, non c'e bisogno di potenza di uscita.

ISTRUZIONI
PER L'USO
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Merci pour votre achat.
Avant d’utiliser le produit veuillez lire attentivement ce manuel d’utilisateur.

ATTENTION :

Z 1. Veuillez charger I'appareil avant le premier démarrage.

Q 2. Veuillez éteindre le dispositif quand la batterie est en charge, c’est bon pour la vie de la

= batterie, veuillez aussi utiliser le matériel fourni pour charger la batterie

< 3. Veuillez charger pendant au moins 4hours pour la premiere fois, ensuite pour rechar-
=
L = ger entre 2-3 heures.
D) = 5. Ne pas mettre le produit sur des surfaces humides ou I'exposer a I'environnement
ZE= humide.
< .D 6. Ne mettez pas le produit sous le soleil chaud, la température de fonctionnement maxi-
=0 mum est 45 c° et éviter aussi les feux.

7. Veuillez ne pas ouvrir en déchirant le dispositif

Apparence et touche de fonction =
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1. Alumer / éteindre
2. indicateur
3. charge et indicateur bluetooth
4. derniere chanson et baisse de volume
5. lecture / pause @
6. prochaine chanson / hausse de volume
7. mv_:)de = ®
8. prise de carte TF q ‘
9. micro USB = | ®
10. MIC & Y ‘
o | @ ©0O @
1. Appuyez rapidement sur la touche numéro 3 | @ @
4: derniére chanson, derniére chaine sur le mode FM. 2) ..9.. Q — = .
Appuyez longuement pour baisser le volume. @ e i
2. Lecture/pause: rechercher chaine automatiquement =
dans le mode FM.
3.Appuyez rapidement sur la touche 6 pour : prochaine chanson,
chaine suivante sur le mode FM. Appuyez longuement pour : augmenter le volume. ® ® i

4.CIé de mode : changer le mode PALY AUX FM BLUETOOTH A -

Insérer la carte microSD,, la musique de cette carte sera jouée par défaut.
S'il 'y a pas de carte DS, le statut par défaut est Bluetooth.

1. Bluetooth: changer le mode a Bluetooth, veuillez ouvrir votre téléphone portable pour recherché le Bluetooth, vous trouverez le réseau
OMEGA 0G089 a joindre, insérer PIN(0000), les deux périphériques devraient maintenant étre liés.

2. Bluetooth mains libres : dans le mode Bluetooth, quand vous étes rejoins a votre portable, quand vous avez un appel entrant, appuyez
et vous pouvez décrocher I'appel avec les enceintes. Appuyez encore pour finir 'appel.

3. Notice de voix intelligent : pendant que vous changez de mode , NZ-201 jouera un message vocale pour vous informer comment utiliser
les enceintes.

4. Lecture de carte TF : support de carte TF, lecture de MP3, fichier WMA

5. Rentrée auxiliaire: attachez un cable audio 3.5mm, connectez votre PC,MP3/MP4, IPOD/iPhone facilement

6. FM radio  76-108MHZ

7. USB charge: connecteur de cable micro USB

8. Batterie lithium: batterie de 4000mAh intégré, pas besoin de source de puissance externe.

FR

D'UTILISATION

MANUEL
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Va multumim pentru achizitionarea.
Inainte de a utiliza va rugam sa cititi cu atentie manualul de utilizare.

Atentie:

1. Va rugam sa incarcati aparatul inainte de prima rulare.

2. Va rugam sa opriti aparatul atunci cand bateria se incarca, e bine pentru viata a bateriei, Va
rugam, de asemenea, folositi echipament dedicat pentru incarcarea bateriei atasate in pachet.
3. Varugam sa incarcati cel putin 4 ora pentru prima data, data viitoare ar putea fi de 2-3 ore.
5. Va rugam sa nu puneti produsul pe suprafete umede sau expuneti la mediu umed.

6. Va rugam sa nu puneti produsul sub soarele fierbinte, max. Temperatura de lucru este, de
asemenea, si pentru a evita 45'c incendii.

7.Va rugam sa nu rupa deschis aparatul

MANUAL DE
UTILIZARE

Aspect si functii-cheie:
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.on/off

. micro USB
0. MIC

1

2. indicator

3. incarcare si indicatorul Bluetooth @
4. Ultima melodie / reducerea volumului de

5. redare / pauza Z @
6. urmator melodie / volum crestere @ ‘ b
7. mod = | ®
8. Slot pentru card TF - J

9
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1. Apasati tasta scurté nr 4: ultima melodie, ultimul canal in modul FM.

Apasare lunga: reducerea volumului de I
2. Redare / pauza: canal de cautare in mod automat in modul FM s =

3. Apasati tasta scurt nu 6: melodia urmatoare, canalul urmator in modul FM. Apasare lunga: cantitate crestere
4. Tasta Mod: modul de schimbare: palid, AUX, FM, Bluetooth

S

—
)
=

Inserare card microSD, muzica de card microSD va fi jucat ca implicit.
Daca nu exista nici un card microSD, Bluetooth starea implicita este.

1.Bluetooth: schimba modul Bluetooth, v& rugam sa deschideti telefonul tdu mobil pentru a cduta bluetooth, veti gdsi OMEGA OG09 pentru
a se potrivi, introduceti codul PIN (0000), apoi dispozitivele ar trebui sa fie imperecheate.

2.Bluetooth maini libere: in modul Bluetooth, atunci cand deja imperecheat cu telefonul, avand in acelasi timp un apel, apasati pur si
simplu, atunci ai putea ridica telefonul de speaker. Apasati din nou pentru a termina apelul.

3. Nota vocala Intelligent: in timp ce schimbarea modului, NZ-201 va reda un mesaj vocal pentru a informa cum sa utilizati difuzorul
4. TF carte de joc: suport TF carte, redare MP3, WMA fisier

5.AUX LINE IN: anexat cablu audio de 3.5mm, conectati cu PC-ul, MP3/MP4, iPod / iPhone cu usurinta

6.FM de radio (76-108MHz)

7.USB de incarcare: micro USB Cablu de conectare PC USB mufa USB alte

Adaptor pentru incarcare

8.Incorporata- baterie Litium: Incorporata baterie 4000mAh LI-, nu este nevoie priza

MANUAL DE
UTILIZARE
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Gracias por su compra.
Antes de utilizar, por favor lea detenidamente el manual de usuario.

m
5

Nota:
1. Por favor, cargue el dispositivo antes de su primer uso.
2. Por favor, apague el dispositivo cuando la bateria se este cargando utilizando el cargador

L

) especializado para cargarlo que se adjunta en el paquete. Mantener el dispositivo apagado
1 O es bueno para la vida de la bateria.

< E 3. Por favor, cargue por lo menos 4 horas la primera vez, las proximas pueden ser de 2-3
<L horas.

ZD 4. Por favor, no ponga el product sobre superficies mojadas y no lo exponga a ambientes
<w humedos.

=D

5. Por favor, no coloque el producto bajo el sol, la temperature maxima para que el dispositivo
trabaje adecuadamente es de 45'c, tambien tener en cuenta, para evitar incendios.
6. Por favor, no abrir violentamente el disposit

Apariencia y funcion de las teclas:

TR aTTTTa,
=
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1. Encender/Apagadar

2. Indicador o ES
3. Indicador de carga y Bluetooth @

4. Ultima cancién/Disminuir volumen

5. Sonar/Pausar = @

6. Siguiente cancion/Aumentar volumen @ ‘ bl

7. Modo = | ®

8. Ranura para tarjeta TF & J ‘

9. Puerto micro USB

10. Microfono ) “m @ @ @ @ @

® ¢
‘o

@

® 0 ®

MANUAL DE
USUARIO

1. Pulse brevemente la tecla n ° 4: dltima cancién, el Gltimo canal en el modo FM. Pulsacién larga: disminuye el volumen.
2. Reproducir / pausar: busqueda de canales automaticamente en el modo FM.

3. Pulse brevemente la tecla n ° 6: cancién siguiente, siguiente canal en el modo FM. Pulsacién larga: aumenta el volumen.
4. Tecla Mode: modo de cambio: PLAY, AUX, FM, Bluetooth

Inserte la tarjeta microSD, la musica desde una tarjeta microSD se reproducira de forma predeterminada.
Si no hay una tarjeta microSD, el estado por defecto es Bluetooth.

1. Bluetooth: cambie al modo de bluetooth, por favor, abra su teléfono movil para buscar bluetooth, usted encontrara OMEGA OG09 en la
lista, introduzca el PIN (0000), a continuacién, los dispositivos deben estar vinculados.

2. Bluetooth manos libres: en el modo Bluetooth, cuando ya este emparejado con el teléfono, mientras se tiene una llamada entrante,
basta con contestar desde su telefono y tener una llamada por altavoz. Pulse de nuevo para terminar la llamada.

3. Aviso de voz Inteligente: al cambiar el modo, NZ-201 se reproducira un mensaje de voz para informar cémo utilizar los altavoces.

4. Reproducir tarjeta TF: soporta tarjeta TF, reproduce MP3, archivos WMA

5. Lineas auxiliares: contiene cable de audio de 3.5mm, conecta con PC, MP3/MP4, iPod / iPhone facilmente.

6. Radio FM (76-108MHz)

7. Cargador via USB: cable para conectarse desde micro USB a USB del PC.

Adaptador para cargarlo.

8. Bateria de Litio: construida en 4000mAh, sin necesidad de toma de corriente. 1 3



MHCTPYKLWA MO E

Bnarogapum Bac 3a nokynky.
Mepepn vcnonb3oBaHUEM NPOYUTANTE UHCTPYKLUIO BHUMATENLHO.
BHVMAHWE:
< 1. MNoxanyicTa, 3apsanTe yCTPOMUCTBO Nepes NepBbIM 3anycKkoM.
S 2. MNoxanyncTa, BbIKMOYNTE YCTPOWMCTBO, Koraa baTtapesi 3apsiKaeTcs, 9T0 XOPOLUO Ans
- XM3HKM BaTapeu, a Takke noxanymncra, ncrnonbayinTe cneumanbHoe obopyaoBaHue Ans
|<£ 3apsAky akkymynsTopa, npunaraeTcs B KoMmnnekTe. § §
< 3. Moxanyincra, 3apsxaTtbCs, Kak MUHUMYM 4 Yaca B NepBblil pas, B criedytoLumin pas
> MOXeET ObITb 2-3 Yacos.
= 4. MNoxanyncTta, He cTaBbTe YCTPONCTBO HA MOKPOW MOBEPXHOCTU U He noasepranTe
C BO3[ENCTBUIO BNAXHOW cpeapbl.
(Sc) 5. MoxanyincTa, He cTaBbTe NPOAYKT MOA, rOPSiYUM COSHLEM, Makc. paboyas TemnepaTypa
0) 45'c, a Takke nsberante noXxapos.

6. MNoxanyicTa, He pBaTb - OTKPbITb YCTPOWUCTBO

BHewHu BuA
1 byHKUMOHANbHbIE KNaBuULLK:
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1. Bkniouerwe / BbIKMoHeHne
2. npukatop
3. Mnpgukatop 3apsina u Bluetooth @
4. MNocnenHsist NecHst / YMEHbLUNTb FPOMKOCTb
5. BocnpoussegeHue / naysa
6. CreaytoLas necHsi / yBenuyeHusi rpomMkocTn - (6] O
7. Pexum @ 1 ‘ ® E S
8. TF cnot ans kapTbl A\ J S
9. Micro USB (VS =
10. MukpodpoH ~ oo e i) (u i)
pocp o m OO0 @ § Pre
@ oS g ok
RV = . <
® 2>
ni ui) L=
1. KopoTkoe HaxaTue KnaBuLiu HoMep 4: NocneaHss NecHs, NoCneaHsist kaHana ® ©)] @ O O
B FM-pexwvme. inutensHoe HaxaTve: YMeHbLUeHe rpoMKOCTH I ¥
2. BocnpowussegeHue / Maysa: nonck kaHanoB aBToMatu4ecky B pexume FM S CI')

3.Kopotkoe Haxxatue Ne 6: cneayiolas necHs, cnepyollero kaHana B FM-pexxvme. [InutensHoe Haxarve: yBenvyeHme rpoMKocTv
4. Pexum: usmeHenune pexuma: PALY, AUX, FM, Bluetooth

BctaBbte MicroSD kapTy, My3blka 6yAeT BOCNpon3BoaUTLCS OT kapTbl MicroSD no ymonyaHuto.

Ecnu HeT kapTbl MicroSD, no ymonuanuto 6yaet ctatyc Bluetooth.

1. Bluetooth: nsmerenusi B pexxume Bluetooth, oTkpoiiTe BaLl MoGubHbIN TenedoH, YTobbl NpounsecTu nouck Bluetooth, Bbl HaiiaeTe
OMEGA OG09, 4To6bl COOTBETCTBOBATH, BCTaBUTL naposib (0000), Toraa ycTpoiicTBa AOMKHbI BbiTb CONPSHKEHDI.

2.Bluetooth rpomkoii ceasu: Bluetooth B pexxume, koraa yxe conpshkeHa ¢ TeneoHOM, UMest MpY 3TOM BXOASLLWIA BbI3OB, OCTAaTOMHO
NPOCTO HaXaTb, TOFAA Bbl MOXeETE B3ATb TPyOKy. HaxkmuTe CHOBA, YTOGbI 3aKOHUNTL Pa3roBop.

3. MiHTennekTyanbHble yBEAOMNEHUS: NPY U3MeHeHUn pexxuma NZ-201 Byget urpaTb ronocoBoe coobLeHne HTobbl COOBLLMTL, Kak
MCNONb30BaTh KOMOHKM.

4. TF kapTbl urpa: nogaepxka TF kapTbl, BoucnposseaeHne MP3, WMA dainos

5.AUX LINE IN: npunaraemoii 3,5 mm ayauo kabenb, noakntoumnTts k komnbtotepy, MP3/MP4, iPod / iPhone nerko

6.FM pagwo (76-108MHz)

7.USB 3apsina: mukpo-USB kabenb nogkntouunte k nepcoHansHomy komnbtotepy USB-pasbemy apyroro USB agantepa ans sapsigku
8.BCTpPOEHHbIN NUTUEBbI akkymynsiTop: BcTpoeHHasi 4000 MAY nutuesas GaTtapesi, 6e3 Heo6xoAMMOCTH PO3eTKN

15



Dakujeme za zakUpenie vyrobku OG09.
Precitajte si, prosim, tento navod pozorne, aby ste vedeli pouzivat’ a
udrziavat’ vyrobok pri plnom vykone.

a
A

Pozor !

1. Pred prvym spustenim zariadenia, ho prosim nabite.

2. Pri prvom nabiti pouzite nabijacku, ktora je sucastou balenia. Pri nabijani prosim
nechajte zariadenie vypnuté.

3. Pri prvom nabijani nechajte zariadenie nabijat aspori 4 hodiny. Pri dalSich min. 2-3
hodiny.

4. Nepouzivajte vo vlhkom prostredi, a na sinku s teplotami nad 40 stupriov Celzia.
5.V pripade poSkodenia neotvarajte zariadenie, ale nahlaste ju servisu.
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Zapnutie/vypnutie

Led indikator

Led indikator nabijania a BLUETOOTH
Predchadzajlca skladba / zniZenie hlasitosti
Prehravanie / pozastavenie @
Dalgia skladba / zvy3enie hlasitosti
Volba prevadzkového rezimu = @
Slot na karty microSD/HC, TF -~ g
. Slot micro USB & 1 ®
10. Mikrofén

11. Prichytenie popruhu

OBSLUMA: ® | m EEE @

OCENOO R WN

Prehravanie skladieb: @) 00 @ @
- Pre prehranie alebo pozastavenie skladby stlacte tlacidlo €.5. = = -1

- Pre dal3iu skladbu kratko stlacte tlacidlo ¢.6. @)
- Pre predchadzajlcu skladbu kratko stlacte tlacidlo ¢.4.

Ovladanie hlasitosti:

- Pre zvy$enie hlasitosti stlacte a podrzte tlacidlo ¢.6. LL L
- Pre zniZenie hlasitosti stlacte a podrzte tlacidlo ¢.4. = L
Radio FM: = -

- Pre automatické vyhladavanie kanalov v rezime FM kratko stlacte tlacidlo ¢.5.

- Pre prehratie predchadzajliceho kanalu v rezime FM kratko stlacte tlacidlo ¢.4.

- Pre prehratie nasledujticeho kanalu v rezime FM kratko stlacte tlacidlo ¢.6.

- FM radio funguje na frekvenciach 76 — 108 MHz.

Funkcia Bluetooth:

- Stlacte tlacidlo €. 7 (volba rezimu) a vyberte rezim Bluetooth. Povolte hladanie zariadenia

Bluetooth na vasom teleféne, a vyberte model OMEGA OGO09. Zadajte PIN: 0000 (4 nuly)

- Ak je zariadenie sparované s telefénom, stlacte tlacidlo €. 5 pre prijatie hovoru.

- Pre ukoncenie hovoru opatovne stladte tlacidlo ¢.5.

Ostatné:

- Inteligentné hlasové upozornenie: pri zmene modu, bude systém informovat o type zvoleného rezimu v anglickom jazyku.
- Vyber prevadzkového rezimu : Prehravanie, AUX, FM a Bluetooth nastavite stlacenim tlacidla ¢.7.

- AUX Line In: Prepojte zariadenie cez kabel s konektorom jack 3,5 ,k pocitacu, MP3/MP4 prehravacu, alebo inému zariadeniu na prehravanie hudby.
- Zariadenie podporuije ¢itanie kariet microSD a microSDHC. Podporovany format skladieb: MP3, WMA.

- Po vloZeni pamatovej karty micro SD do zariadenia, budi hudobné skladby automaticky predvolené.

-V pripade, ak karta nie je v zariadeni, prepne sa do vychodiskového rezimu Bluetooth.

- Nabijanie: cez kabel s konektorom microUSB, alebo prostrednictvom nabijacky, ak je sti¢astou balenia.

- Vstavana nabijacia lithium-ion batéria s kapacitou 4000mAh. NevyZaduje Ziadne externé napajanie.
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Distributor: PLATINET S.A.
PL 30-798 Krakdw, ul. Christo Botewa 48
www.platinet.eu




